

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Вторник, 20 октября 1981 г.

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 167 (13421)

Цена 2 коп.

В РЕШЕНИИ задач экономического и социального развития в одиннадцатой пятилетке, выдвинутых XXVI съездом КПСС, важная роль принадлежит местным Советам народных депутатов. В повседневной деятельности органы власти опираются на постоянные комиссии.

Если говорить о главном, что характеризует ныне работу большинства постоянных комиссий городских и поселковых Советов нашего района, то это зоркое видение, творческий подход к решению различных вопросов хозяйственного и культурного стро-

ству, транспорту и связи, бытовому обслуживанию населения.

Пристальное внимание к социально-экономическим вопросам присуще и многим постоянным комиссиям поселковых Советов. Так, комиссия по строительству Томилинского поселкового совета создала посты на объектах, строящихся в поселке, в частности, на сооружении Дворца культуры. Хоромицами организаторами показали себя члены постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству по благоустройству Октябрьского поселка. Настойчиво работают над улучшением обслуживания населе-

ПОСТОЯННЫЕ КОМИССИИ Советов

тельства, стремление проникнуть в суть возникающих проблем, найти причины недостатков и наиболее рациональные пути их устранения, настойчивая борьба за претворение в жизнь наказов избирателей.

Например, депутатам Лыткаринского городского Совета даны наставления по осуществлению строительства филиала автоколонны № 1787. Контроль за исполнением этого наказа был поручен постоянным комиссиям по строительству и промышленности стройматериалов и по транспорту и связи. Председатели этих комиссий Ю. И. Жуков и В. В. Каурик, депутаты — члены комиссий приложили немало сил, чтобы ускорить сооружение объекта. Сейчас возведение филиала началось. Однако члены комиссии не оставляют объект без внимания. Они контролируют ход и качество работ, координируют усилия заказчика и подрядных организаций, добиваются строгого соблюдения графика строительства. Такой подход к делу характерен для многих комиссий.

Много лет возглавляет постоянную комиссию Люберецкого горсовета по здравоохранению главный врач больницы завода им. Ухтомского А. Ф. Грамolina. В поле зрения этой комиссии — оздоровительная работа на промышленных предприятиях и развитие материальной базы здравоохранения в районе, воспитание кадров в лечебных учреждениях и санитарно-профилактическая работа в учебных и дошкольных учреждениях. Продуманное составление планов, их согласованность с деятельностью исполнкома, соответствующих отделов и служб позволяют комиссии уйти от их дублирования. В планы обязательно включается контроль за ходом выполнения решений сессий и исполнкома. Правильное распределение поручений между членами комиссии дает возможность глубоко изучать положение дел на местах, разрабатывать аргументированные рекомендации. Комиссия широко практикует выездные и совместные с другими комиссиями заседания.

Заслуживает внимания опыт взаимодействия с санэпидстанцией и районным обществом охраны природы комиссии Люберецкого горсовета по охране природы, которую возглавляет В. М. Серебренников.

Целенаправленно работают комиссии Люберецкого горсовета по народному образованию, по делам молодежи, дорожному строитель-

нию депутаты Малаховского поселка в составе постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию.

Положну вопросов на заседаниях постоянных комиссий депутаты рассматривают в порядке контроля за выполнением решений сессий, исполнкомов, вышестоящих органов и собственных рекомендаций.

На организаторские и контрольные функции постоянных комиссий, на необходимость проверять фактическое выполнение принятых решений, плановых заданий обратил внимание товарищ Л. И. Брежnev. «Особое место здесь принадлежит постоянным комиссиям», — говорил он. — Они должны действовать еще энергичнее, выносить на обсуждение самые существенные, самые злободневные вопросы, настойчиво добиваться проведения в жизнь своих рекомендаций, лучше контролировать их выполнение».

Перед депутатами Советов района обширное поле деятельности. Например, производство товаров народного потребления за пятилетку должно возрасти на 45 млн. рублей. Для постоянных комиссий по промышленности и планово-бюджетным — добиваться неукоснительного соблюдения планов выпуска изделий ширпотреба на каждом предприятии, добиваться создания специализированных цехов и участков, расширение ассортимента товаров.

Постоянная депутатской заботы требует выполнение целевых программ, разработанных в районе и направленных на повышение уровня жизни люберчан. На первом плане у постоянных комиссий должны быть наказы избирателей. Однако эти комиссии не всегда еще проявляют должную настойчивость, не добиваются полного и своевременного их выполнения. В результате в целом по району выполнено лишь около половины наказов избирателей.

Более активно должны работать по коммунистическому воспитанию труженических постоянных комиссий Советов по делам молодежи, по социалистической законности и охране общественного порядка, по культуре, народному образованию, физкультуре и спорту.

Активность депутатов, эффективность работы постоянных комиссий во многом определяют успех в решении важнейших вопросов хозяйственного и культурного строительства.

Трудящиеся Советского Союза! Повышайте производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте!

(Из Призыва ЦК КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

НАВСТРЕЧУ ОКТЯБРЮ НАКАЛ РАСТЕТ

Труженики Косинского производственного трикотажного объединения прилагают усилия к успешному выполнению исторических решений XXVI съезда КПСС. 80 передовых работниц завершили личные годовые задания.

Среди вязальщиц большого успеха добились Л. А. Юрченко, А. П. Куприянова, Е. И. Шамрыкина. Высокопроизводительно трудятся швеи-мотоциклистки А. Г. Хомичева. С начала пятилетки она выполнила задание одного года и двух месяцев.

Вязальщицы В. Ф. Пудовкина и В. Н. Окатовская, перейдя на повышенную зону обслуживания, по-прежнему сдают готовую продукцию с первого предъявления.

Косинские трикотажники неустанно повышают профессиональный уровень. С начала года звания «Мастер высокой квалификации» удостоены 59 лучших рабочих.

Т. НАЛИНИНА,
рабкор.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

Водители управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1, встав на трудовую вахту в честь 40-летия победы над Москвой, добились успехов в выполнении плановых заданий. Накал трудового соперничества сказался и на выполнении различных социалистических обязательств. Многие из автомобилистов успешно выполнили задания прошлого месяца, выходили победителями трудовых вахт.

К 25 сентября водитель П. Д. Тетес завершил личное годовое задание. Его автозаводчик беспечно снабжает топливом механизмы на строительных площад-

ках Люберецкого района.

Не отстает от победителя соревнования и его товарищи по работе. Водитель тягача В. В. Монсенко первого октября рапортовал о выполнении обязательств 1981 года. В капун всенародного праздника — Дня Конституции СССР водитель В. А. Шинкин тоже успешно справился с личными обязательствами на этот год.

Призы ЦК КПСС к 64-й годовщине Великого Октября вызвали новый трудовой подъем у работников управления. Наши передовики намерены к 6 декабря — началу разгрома немецко-фашистских войск под Москвой — выполнить дополнительно два месличных задания и трудиться в день коммунистического субботника на скошенном лоннике топливе.

Н. УСКОВА,
начальник планового отдела.

НА ТЕПЛОТРАССЕ

По-ударному трудятся в эти дни строители на теплотрассе в центральной части Люберец. За счет внутренних резервов они смогли досрочно завершить работы на участке Октябрьского проспекта и вновь открыть его для движения автотранспорта. Сейчас работники Люберецкого специуправления треста «Центрспецстрой» и специалисты УМ-2 треста «Строймеханизация» № 1, СМУ-5 треста «Обстрой» № 2 ведут трассу через ул. Смирновскую. Особенно хорошо работают здесь машины авторека А. Б. Емельянов и Г. И. Семёнов, которые ежедневно выполняют норму на 110 процентов.

И. ЛОБАНОВ,

главный инженер УМ-2.

ЗЕЛЕНЕЕТ САЛАТ

К середине августа неподалеку от административного здания колхоза имени Дзержинского можно было наблюдать, как на фоне побуревшего бурьяна нежно зародившиеся старателю возделанные небольшие участки. Раньше их в хозяйстве относили к разряду борсовых. Теперь же колхозники решили: не по-хозяйски это! Освободили землю от гадами росших сорняков, взрыхлили, удобрili и засели салатом. И вот результат: бывшие бросовыми земли дали дополнительные 25 тонн салата.

Р. СТЕПНОВА.
на снимке: уборка салата в колхозе им. Дзержинского.

ПРИМЕРНЫЕ БРИГАДЫ

Преодолевая многие трудности, успешно справившись с программой девяти месяцев коллектива Малаховского комбината стройматериалов и деталей домостроения. Дополнительно к заданию реализовано производство на 15 тысяч рублей.

Пример в труде показывают бригады Л. М. Остряковой и М. А. Дамилиной, выпускающие лакокрасочную продукцию. Они ежедневно выполняют задания на 108—110 процентов. Отвечая на призывы ЦК КПСС к 64-й годовщине Великого Октября, передо-

вые коллективы решили на 5 про-

центов повысить производительность труда и тем самым досрочно завершить годовой план.

В коллективе широко развернулось социалистическое соревнование под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой». Многие производственные единицы треста «Спецстрой» № 1, СМУ-5 треста «Обстрой» № 2 ведут трассу через ул. Смирновскую. Особенно хорошо работают здесь машины авторека А. Б. Емельянов и Г. И. Семёнов, которые ежедневно выполняют норму на 110 процентов.

А. ПЕТРОВ.



ЛЮБЕРЧАНЕ НА ЗАЩИТЕ СТОЛИЦЫ

5. В ПРИФРОНТОВОМ РАЙОНЕ

С ПУСТЬЯ МЕСЯЦА после начала войны вражеская авиация совершила первый налет на Москву, 21 июля в 22 часа и в Люберцах была объявлена воздушная тревога. Отбой был дан только через пять с лишним часов. Затем тревоги стали обявляться по несколько раз в сутки. В подвалах жилых домов в производственных зданиях были оборудованы бомбоубежища, во дворах и огородах вырыты ямы. Люберцы стали прифронтовым городом.

Темные ночные небо расцвечивалось лучами прожекторов, разрывами снарядов, повисшими на парашютах «фонариков». Зенитчики И. А. Анисимов, оборонявший Москву от воздушных пришельцев с юго-восточного направления (со стороны Люберец) летом 1941 года, вспоминал, что «зенитные батареи встречали незваных гостей сплошным заградительным огнем. Зенитным подразделением командовал т. Кравченко, комиссаром был литецкий завода им. Ухтомского т. Графов.

Расстроенные метким огнем зенитчиков вражеские эскадрильи сбрасывали свой смертоносный груз не на военные и промышленные объекты, а на населенные пункты, в поля и леса. Одна из бомб попала в Томилинскую птицефабрику, разрушив цех. Другая, весом в тонну, взорвалась недалеко от платформы Ухтомской на улице Свердлова, проходившей под собой парикмахерскую.

Бомба упала и рядом с большой. Взрывная волна снесла деревянный домик, выбила стекла, разрушила двери и перегородки в главном корпусе. В палатах находились 450 больных, к счастью, никто серьезно не пострадал.

Были и еще разрушения жилых домов; были человеческие жертвы. Фашисты сбросили бомбы на парники и теплицы сортировки им. Моссовета, причиняя их за остекленные крыши заводских корпусов.

Ротой МПВО, оборонявшей Люберцы, командовал инженер-генерал т. Глаголов, начальником штаба был т. Миронов, потом его сменил т. Старовойт. В роте было пять взводов, укомплектованных в основном женщинами и подростками. Они дежурили на крышах, бесстрашно тушили загоревшиеся, оказывали первую помощь пострадавшим. Отважно действовали комсомольцы О. Прокопенко (Шадская), П. Прошина, В. Машкина, Г. Лунина и другие.

Бойцам МПВО помогали рабочие предприятий, служащие организаций, труженики созохозяйств и колхозов. А. Минкина, возглавлявшая в годы войны комитет ВЛКСМ завода им. Ухтомского, вспоминала: «Медико-санитарный взвод завода состоял из 20 человек. В нем были Шура Чугункина, Лиза Владина, Нина Куприянова, Катя Калиткина и другие. Жили мы на казарменном положении. Пытались неважно, одеть были плохо. Работали мы в цехах, а по сигналу тревоги бежали в сборный пункт... В одну из осенних ночей на поселок Калинина упала фугасная бомба, разрушила четыре барака. Были убитые и ранены. Наш взвод немедленно

прибыл на место и оказал первую медицинскую помощь пострадавшим жителям».

Враг засыпал в советский тыл шпионов, диверсантов. Надо было уদвоить бдительность, усложнить охрану военных и народнохозяйственных объектов. Для этого в Москве и области были созданы истребительные батальоны, в том числе и в Люберцах.

Сейчас на здании производственного комбината установлена мемориальная доска. На ней начертано: «В этом здании размещались штаб и часть Ухтомского истребительного батальона с августа по октябрь 1941 года».

Всего три неполных месяца, как свидетельствует надпись, действовал батальон, но за этот короткий срок он вписал славные страницы в боевую летопись Люберчан.

Командиром батальона назначали капитана Дрожжина — он был там единственным кадровым офицером. Комиссаром стал Дмитрий Афанасьевич Уженков, старый птиловский рабочий, член партии с 1920 года, работавший до войны инженером на предприятии. Начальником штаба былтвержден житель пос. Косино Борис Михайлович Мошевин.

В составе батальона было 480 человек — людей самых различных профессий и возрастов. Батальон был разбит на отряды, которые несли охранную службу в окрестностях города и поселков. Жили на полуказарменном положении: обедать ходили домой, из обмуницирования получали только гимнастерки и солдатские ремни.

Помимо, — рассказывал позднее комиссар Д. А. Уженков, — септябрьской ночью вражеские самолеты развесили на парашютах «фонари», готовясь выбросить десант. Но замысел противника был сорван: бойцы батальона из винтовок и пулеметов расстреляли эти «фонари» и оцепили лес.

В рядах истребителей были и подростки. По 16 лет было ученикам михельсоновской школы № 1 (теперь люберецкая № 11) Алексею Ситину и Евгению Евстафьеву.

В нашем распоряжении, — вспоминал после А. Ситин, — были и гранаты, и огнеметное оружие, и бутылки с горючей смесью. Обращаясь с ними мы, школьники, как следует еще не умели. И все же ребята чувствовали себя настоящими защитниками Родины и вели себя, как взрослые.

Во второй половине октября, когда на подступах к Москве развернулось грандиозное сражение, в столице стали создаваться коммунистические дивизии из добровольцев. В одну из них, 5-ю Московскую стрелковую дивизию, 20 октября влился Ухтомский истребительный батальон. Вместе с московскими ухтомцами заняли обороною в районе Дмитровы и прочи удерживали занятые рубежи.

Вратясь о дальнейшем пути дивизии. В ходе контрапасты Красной Армии в феврале 1942 упала фугасная бомба, разрушила и районе Холмец (Калининский район). Сломив сопротивление

противника, воины в течение нескольких дней освободили 17 населенных пунктов, уничтожили много боевой техники врага. Дивизия было вручено боевое знамя и присвоен номер — она стала тогда именоваться 158-й стрелковой дивизией.

В октябре дивизия освободила Лиозно и получила право называться Лиозненской, а летом 1944 года это уже Лиозненско-Витебская СД. Затем она вела бои в Прибалтике, в Восточной Пруссии, участвовала в штурме Берлина.

Как же сложилась судьба тех, кто, начав свой боевой путь в рядах Ухтомского истребительного батальона, продолжил его в составе 5-й Московской коммунистической дивизии?

Командир батальона капитан Дрожжин погиб в 1942 году на Калининском фронте. Начальник штаба Б. М. Мошевин отдал свою жизнь за Родину под Вытесским в конце 1943 года.

Смертью храбрых пали и многие другие, в том числе М. А. Шакин, который, уже будучи начальником связи стрелкового полка, погиб в августе 1943 года. Он был награжден орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу».

А многие вернулись домой с победой, отмеченные высокими правительственными наградами. В 1965 году, когда отмечалось 20-летие Великой Победы, авторам этих строк довелось встретиться с бывшими бойцами Ухтомского истребительного батальона А. В. Шиловым и И. Т. Елисеевым. В 1941 году А. В. Шилов был в составе взвода, охранявшего госплемзавод «Петровское», а с 1943 года находился уже в действующей армии. Он дешел до Будапешта, где был вторично ранен. После демобилизации работал начальником горного участка карьера «Волчукша». И. Т. Елисеев, будучи инженером-конструктором одного из московских институтов, имел броню. Но он отказался от звакуации и после формирования батальона вместе с двумя братьями имел ученую звездочку на груди. Воевой путь начал вторым номером пулепетного расчета под Малоярославцем, а закончил командиром минометного батальона в звании подполковника. После демобилизации работал по старой профессии — конструированием машин.

А вот А. Ситин и Е. Евстафьев, о которых мы говорили, перед расформированием батальона были, как несовершеннолетние, отчислены. Их направили на трудовой фронт, на строительство оборонительных укреплений. В армии их призвали уже в 1943 году. Школа № 11 может гордиться такими выпускниками. А. Ситин от Великих Лук дешел до Латвии, где принял участие в ликвидации окруженной группировки фашистов. После войны он закончил институт, стал геохимиком, кандидатом наук, Е. Евстафьев прошел с боями до Кенингсберга, в последние годы получил высшее образование, работал в Московском зоопарке.

Из 480 человек, входивших в Ухтомский истребительный батальон, мы рассказали лишь о немногих. Но почти все из них являются ратной и трудовой славой. А. БЕЛОВ, Ф. ПОДОРСКИЙ.

(Продолжение следует.)

В ПОМОЩЬ СЛУШАТЕЛЯМ

В канун учебного года для 2100 слушателей сети партийного просвещения при парткоме Томилинского производственного птицеводческого объединения открылся методический кабинет.

На паншетах — выкладки цифр и фактов из доклада товарища Леонида Ильича Брежнева на XVI съезде партии. Основные направления экономического и социального развития страны. Для слушателей семинаров на базе расположена справочная литература по важнейшим вопросам внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства.

Руководители семинаров и школ изложут здесь методические указания по организации и проведению занятий, повышению активности слушателей.

НАУКА И ПРАКТИКА — РЕЗУЛЬТАТ СОДРУЖЕСТВА



Две трети всей продукции Новосибирского завода «Сибэлектротяжмаш» маркируются государственным Знаком качества. Настройками энергетики завод поставляет мощные турбины и гидрогенераторы. Во многих отраслях промышленности нашли применение сибирские асинхронные турбогенераторы и преобразователи частоты, надежные и экономичные в эксплуатации.

Авторитет марки базируется на широком использовании в проектах машин новой техники и материалов, энерго- и металло-сберегающей технологии. Коллектив заводского НИИ наладил прочные контакты с институтами Сибирского отделения АН СССР, отраслевыми научными учреждениями, электромашиностроителями стран-членов СЭВ. Экономический эффект, который получила народное хозяйство страны за последние пять лет от машин, изготовленных на «Сибэлектротяжмаше» по разработкам заводского НИИ, превысил сто миллионов рублей.

НА СНИМКЕ: сборка ротора для Нижнекамской ГЭС. Фото А. ПОЛЯКОВА. (Фотохроника ТАСС).

Фото А. ПОЛЯКОВА. (Фотохроника ТАСС).

КАК ЖИВЕШЬ, ПАРТГРУППА?

ЗА СЛОВОМ-ДЕЛО

ОДИН за другим, звонко сигнализируя, грузовики с высокими бортами покидали двор гаража. Третье части водителей управления механизации строительно-монтажного треста Министерства промышленности строительных материалов СССР отправлялась на вывозке урожая, вывезенного из совхоза им. Молодежи в подшефном Луховицком районе.

Общее собрание водителей управления механизации не прошло без следа. Коммунисты задали хороший трудовой настрой всему коллективу из предстоящей перид работы.

Газета «Знамя труда» Хайбильского района Башкирской АССР отмечала ударный труд водителей-люберчан в ордене Ленина совхоза имени Матраевский. За пять дней бригада В. Е. Федоткина, например, вывезла с поля 1956 центнеров снопов массы, выполнив задание на 143 процента.

Чуть притормозил, Николай Старченко высыпал из кабин водителями машины. Член парткома и приветиво машина водителю В. Е. Федоткину Королеву — все хорошо, ждите нас! А

затем, прибавив «газу», под шутливые возгласы собравшихся дрогнула колонна автомобилей.

Глядя на эту сцену, партгруппор В. В. Кудин вспомнил общее собрание водителей, в подготовке которого принимали активное участие многие коммунисты.

Вот уже несколько лет подряд снаряжают управление отряды водителей на помощь совхозам и колхозам автономной республики. А все же ни один из собраний отходит без вдумчивых выступлений и горячих споров за обеих сторон.

И хотя их было на этот раз не меньше, а пожалуй, и больше — все они сходились к одному: организованно провести уборку урожая и в то же время не упустить из виду и выполнение плана на управление.

Понравилось Кудину выступление В. Ф. Королева. Участники собрания слушали внимательно, будто ожидая его совета и предложений.

И коммунист, уважаемый всеми человек, оправдал надежды тварищей.

— Трудно нам будет в этот месяц, но еще труднее будет тем, кто поедет в Башкирию. Хлеб — дело святое, и нужно сделать все, чтобы наши товарищи вывезли его вовремя и без потерь.

Мне бы десятка два годов сбросить, я бы тоже поехал с ними. А поэтому, — Василий Федорович оглядел собравшихся, настал срока Николая, — передаю свою новую машину молодому водителю Старченко. Пускай работает, стараясь во всем. А за него здесь норму выполню. Вот мое слово!

— Выступление ветерана труда, — вспоминает партгруппор, — всколыхнуло водителей. Его примеру последовали многие коммунисты и беспартийные. Водитель В. Н. Балыкин, например, пере-

вались рабочего времени.

Экономисты треста уже подвели итоги работы водителей управления. План сентябрь выполнили ими на 120 процентов. С хорошими успехами встретили приходящих с уборки водители из творищ по работе. Слово, данное на общем собрании, коллектива сдержал.

С. ОВСИЕНКО.

И СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

21 октября в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар заместителей секретарей партийных организаций по идеологии.

* * *

22 октября в 14 час. 30 мин. в Люберецком Дворце культуры (малый зал, 3-й этаж) состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГИ КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Первый семинар пропагандистов комсомольской политической и экономической учебы состоится 22 октября в 10 часов в Люберецком Дворце культуры.

Люберецкий ГК ВЛКСМ.

В НАШЕМ районе около 5 тысяч дойных коров. В большинстве своем это высокопродуктивные животные черно-пестрой породы. Размещены они на молочных комплексах и благоустроенных фермах с высоким уровнем механизации. В таких условиях животноводы имеют полную возможность добиваться высоких надояев и успешно выполнять социалистические обязательства по продаже государству молока. На деле же ряд хозяйств не справляется даже с плановыми заданиями, а в результате район недолал по итогам девяти месяцев 350 тонн молока. В чем тут причина? Рассмотрим на конкретных примерах.

Племсоязух «Малышево» планировалось продать в течение трех кварталов 2307 тонн молока. Это задание он выполнил лишь на 82,2 процента. Долг составил более 400 тонн. Причин плохой работы по производству молока у малышевских животноводов несколько. Но вот главная. За 9 месяцев от каждого ста коров хозяйство получило лишь по 56 тонн, в то время как на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики этот

РЕЗЕРВЫ МОЛОЧНОГО СТАДА

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

показатель равен 85, на Строгинском молочном комплексе ОПХ «Коренево» — 75. А если нет отелей, откуда же быть молоку?

Итак, упущения в воспроизведении молочного стада обнаруживаются большим недобором продукции. Мало того, святыни в отелях на более поздние сроки дают о себе знать еще долгое время. Так, например, у этого же племсоязуха «Малышево» сейчас самый знайкий задел стельности на 1982 год. Это не что иное, как следствие плохой работы по воспроизводству в прошлом — начиная этого года.

В целом по району за 9 месяцев от ста коров получено по 67 телят — на 6 телят больше, чем за такой же срок в прошлом году. Можно было порадоваться, но вот опять тревожный сигнал: задел стельности на будущий год у нас снизился по сравнению с тем, что мы имели в прошлом, на 2,7 процента. Значит, в работе по воспроизведению опять

появились упущения. Низок задел стельности в племсоязухе «Фоминское». Здесь имеется только один техник-осеменатор. Неукомплектованность кадрами снижает показатели деятельности ферм.

Значительно, почти на 7 процентов, снизился по сравнению с ранее достигнутым задел стельности на Токаревском комплексе госплемзавода «Петровское», где старшим техником-осеменатором работает И. Х. Дроздовский.

Главным специалистом племсоязуха «Петровское» следует больше внимания уделять работе по воспроизведству крупного рогатого скота, иначе корма будут съедены, а молока не получим.

Производительность молочного стада зависит не только от физиологического состояния животных, но и от физического. Между тем, в отдельных хозяйствах много больных животных. Это, в первую очередь, относится к госплемзаводу «Петровское».

Много разговоров велись о необходимости специальных боксов для растелей, дениников. Но есть они далеко не в каждом хозяйстве. А в «Ульянине», например, хоть и есть, но используются не по назначению. Условия, в которых про-

ходит отель, влияют на здо-ровье коров, сохранность телят. Пренебрегать ими нельзя.

И еще один момент. Не время освоения животноводческого комплекса в совхозе «Ульянине» племобъединение «Петровское» закупило 300 коров в Прибалтике, которые не отличались высокой продуктивностью. С тех пор на комплексе произошли большие перемены: освоена промышленная технология производства молока; построен диспетчерский пункт по воспроизводству, до минимума сокративший явость в стаде; большое внимание уделяется рациональному кормлению животных. Все это помогло поднять надол по сравнению с теми, чтобы на комплексе, когда он еще только осваивался. Но по сравнению с другими хозяйствами надол еще ниже. Дальнейшего роста их можно добиться, постепенно заменяя низкопродуктивный скот на более качественный.

С большим трудом создавались нынче запасы кормов для дальнего стада. Чтобы получить соответствующую отдачу, нужно положительно решить затронутые вопросы.

П. ШЕРСТИН,
главный ветврач района.

В КОВРОВОМ производственном объединении продолжается работа по внедрению brigadnoy формы организации и стимулирования труда. Процесс этот оказался для нас не легким. Но опыта накапливается все больше и больше, выявляются новые возможности и варианты.

На современном этапе развития нашего общества неизмеримо возросли масштабы производства, разветвленность и сложность хозяйственных связей, ускорился научно-технический прогресс. Поэтому и управление экономики должно быть более эффективным. Высокие результаты в повышении эффективности всего производства как раз и помогают достичь перехода от индивидуальной сдельщины к brigadnoy форме организации и стимулирования труда. В материалах XXVI съезда КПСС подчеркивается необходимость скрепления внедрения такой формы, совершенствования нормирования и заработной платы.

В нашем объединении уже действует 21 современная brigada, в том числе непосредственно на Люберецком комбинате 18. В их состав вошло 284 человека — 15,8 проц. численности рабочих комбината.

Созданию brigad предшествовала значительная подготовка. Разработаны положения о совете brigady, отпечатаны в типографии трудовой паспорте ее, обучено 32 человека, занимающихся комплексированием новых brigad и т. д. На трехдневных курсах побывали и сами brigadistsы. Выезжали мы для изучения опыта на ряд других предприятий. В ходе подготовительной работы и родился план создания новых коллективов в каждом цехе, производстве и от-

БРИГАДНЫЙ МЕТОД — В ПРАКТИКУ

БОЛЬШЕ УСИЛИЙ

деле и в целом по предприятию. Всего намечаем образовать их не менее 95. В их состав войдут 1957 человек — около 70 процентов.

Почти год работают подобные коллектизы на участках клеевого агрегата печатной линии. Они добиваются роста производительности труда и заработка платы. В прядильно-красильном производстве успешно действуют пять brigad. Мы объясняем этот успех инициативой начальника красильного цеха Л. А. Константиновой, мастеров О. В. Юшиной и И. Д. Логинова, старшего инженера-нормировщика Л. И. Рябовой.

В придильном цехе создана смешанная комплексная brigada (с включением придильщиков, операторов часовых аппаратов, вспомогательных рабочих) в мае. По результатам работы за май здесь с учетом коэффициента трудового участия была распределена только премия. С июня расчет зарплаты производится по комплексной сдельной расценке с распределением по КТУ не только к премии, но и сдельного приработка. С июля идет апробация brigadnoy формы в двух других сменах этого цеха.

В цехе отделки двухполотных ковров с сентября работают две смешанные комплексные brigady на поточной линии. Готовится к переходу на более прогрессивную форму организации и оплаты труда участок комплексных ковров в кипах.

Что мне должны были изготовить. Но надежда не сбылась. После этого прошел месяц, другой. Вместо мебели пока что одни обещания. У работников мастерской всегда находятся отговорки: то материал не подвезли, то механизмы сломались. А впрочем, остается тот, кто пользуется услугами мастерской. Видимо, не болеют здесь за честь своего предприятия. Такое отношение к людям отталкивает их от этого предприятия службы быта.

Э. МИШИНА.
г. Дзержинский.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

23 октября в 14 часов в помещении Люберецкого городского народного суда (Люберец. ул. Кирова, 24, зал. 33) состоятся семинар председателей и членов товарищеских судов.

Будут освещены темы: «Доказательства, используемые товарищескими судами при разрешении дел» и «Трудовое законодательство».

Семинар проводят народный судья А. И. Гордеев.

Общественный совет по работе товарищеских судов.

равленческих служб потому, что нам предстоит еще много потрудиться для более глубокого и широкого внедрения современной brigadnoy формы организации и оплаты труда. Мы не довольствуемся сегодняшним положением дел. Надо приложить еще больше усилий, чтобы осуществить свои собственные замыслы.

Скажу откровенно: в нашей отрасли решить эту проблему особенно сложно. Однако же можно. Мы видим, находим желаемые варианты. Но активность в поиске следует повысить. С трудом проявляется формирование青年 brigad среди текстильных и ковровых производств. Потребуется дополнительная разъяснительная работа, а главное, поиск приемлемых принципов формирования brigad, оплаты труда в них.

Мы работаем над этой проблемой всерьез, чтобы иметь необходимый эффект. Скажем, в июле этого года действующая на новой основе brigada транспортировщиков Е. И. Базуевой обеспечила против июня прошлого года (до создания такого коллектива) производительность труда на 15,2 проц. выше, а зарплату — на 10 проц. А если сопоставить brigady на линии печатания рисунков на ковдрах, то здесь рост производительности труда и зарплаты достигает 50 и 40 процентов. Поэтому, решая вопрос о создании прогрессивных brigad, мы подключаем многие службы, чтобы эффект был обеспечен на вероятности.

Р. ИЛЬЧЕВА,
начальник отдела труда и зарплаты коврового производственного объединения.

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

НАДО ВОССТАНОВИТЬ АСФАЛЬТ

Еще не редкость в нашей жизни такие факты. Делается хорошее дело. Но какая-то мелочь, недоработка портят впечатление от общей картины.

Приведу конкретный случай. Жители дома № 2, № 4 и других по улице Мира г. Люберицы долгое время испытывают перебои в снабжении водой. Наконец, в нынешнем году проблема была решена. Работники управления водопроводно-канализационного хозяйства заменили на трассе трубы, поставили с большим диаметром. Все мы сразу почувствовали облегчение. Лучше стала поступать вода. Большое спасибо за это!

Но кто же восстановит разрушенный асфальт? Представьте себе, каково в дождь, ночью пробираться к своим домам. К тому же и уличное освещение у нас не действует.

Работники водопроводно-канализационного хозяйства могут возразить, что у них нет соответствующей техники, людей. Но ведь они, наверно, должны позаботиться о том, чтобы оставить после себя территорию в порядке.

А. ПАНИН,

участник Великой Отечественной войны.

ЗАГОТАВЛИВАЮТ ДАРЫ ПРИРОДЫ

Осень — всегда ответственная пора для работников промкомбината Люберецкого райпотребсоюза.

Особенно напряженно в эти дни трудится пищевой цех, которым руководит А. М. Низник. Здесь обрабатывают сейчас дары природы.

Грибы поступают в цех из Владимирской и Рязанской областей. Их промывают, сортируют, затем маринуют и консервируют. Заготовлены уже первые 20 тонн этого питательного продукта.

Более сорока лет работает в цехе brigadier Мария Ивановна Кудрявцева. Дело свое ударник коммунистического труда знает очень хорошо и всегда охотно делится знаниями и опытом с товарами по работе.

Здесь трудятся такие опытные специалисты, как мастер Л. С. Гринберг, технолаборант Е. П. Михайлова, рабочие А. М. Смирнова, В. М. Киселев, Л. М. Райхлер и другие.

Есть все основания полагать, что коллектив пищевого цеха и всего комбината успешно справится с планами и социалистическими обязательствами года.

Г. СНЕГИН.

Со дня основания Малаховского Дома быта здесь работает зажигательница брюк Наталья Михайловна Сонина. Она — ударница коммунистического труда, ежевечно перевыполняет производственные задания. Н. М. Сонина пользуется уважением среди заказчиков, она работает без нареканий.

НА СНИМКЕ: Н. М. СОНИНА.



ИЗ РЕДАЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ОТКАЗЫ ВМЕСТО ЗАКАЗА

Еще весной, в апреле, я обратилась в мебельную мастерскую поселка Малаховка, чтобы закупить тумбочки и антресоли. Заказ принял, взяли деньги, причем не частично, а полностью.

Подошел срок, указанный в квитанции. С надеждой пошла в мастерскую, чтобы получить то,

что мне должны были изготовить. Но надежда не сбылась. После этого прошел месяц, другой. Вместо мебели пока что одни обещания. У работников мастерской всегда находятся отговорки: то материал не подвезли, то механизмы сломались. А впрочем, остается тот, кто пользуется услугами мастерской. Видимо, не болеют здесь за честь своего предприятия. Такое отношение к людям отталкивает их от этого предприятия службы быта.

Э. МИШИНА.
г. Дзержинский.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

23 октября в 14 часов в помещении Люберецкого городского народного суда (Люберец. ул. Кирова, 24, зал. 33) состоятся семинар председателей и членов товарищеских судов.

Будут освещены темы: «Доказательства, используемые товарищескими судами при разрешении дел» и «Трудовое законодательство».

Семинар проводят народный судья А. И. Гордеев.

Общественный совет по работе товарищеских судов.

20 октября 1981 г.

ЗАВЕРШИЛСЯ чемпионат района-81 по футболу среди коллективов первой группы. В клубный зачет вошли результаты команд мальчиков, юношей и взрослых. Десять лучших коллективов вели упорные поединки, и лишь в последнем туре первенства определились победители соревнований. Набрав 37 очков, на первое место вышел футбольный клуб «Орбита» из г. Дзержинского (тренер В. Федотов). Футболисты этого клуба одержали шесть побед, три одной ничьей и одно поражение. Юношеская команда дзержинцев стала победительницей турнира, набрав 15 очков из 16. Отличный результат! Необходимо отметить успешное выступление юношей «Орбиты» и на всероссийских соревнованиях, где дружный спортивный коллектив из г. Дзержинского входит в число лидеров.

В рабкоопсовхозе им. Массо-вата прошел конкурс на звание «Лучший по профессии» среди продавцов промтоварного и продовольственного отделов универсама.

Победителем этого конкурса стала заведующая отделом «Товары для детей» Т. И. Шипилева. Возглавляемый ею отдел из месяца в месяц успешно справляется с планом товарооборота. Все продавцы здесь трудятся на совесть, показывая образцы культурного обращения с покупателями, внимательного отношения к ним.

Татьяна Ивановна завоевала право участвовать в районном конкурсе продавцов.

НА СНИМКЕ: Т. И. Шипилева.
Фото А. ОГРЫЗКОВА.

СПОРТ НА ФУТБОЛЬНОЙ ОРБИТЕ

Удачно выступили в районном первенстве команды мальчиков и взрослых клуба «Орбита», завоевавшие бронзовые награды. В активе этих команд по 11 очков. Победителями среди детских команд стали юные футболисты люберецкого «Торпедо», (тренер С. Бабченко), набравшие 14 очков. На два очка меньше у второго призера, команды Люберецкого коврового комбината (тренер В. Юшкин).

В первенстве среди команд юношеской второй места — у спортсменов Томилинского завода полупроводниковых приборов (12 очков). Третье заняли футболисты клуба «Искра» (Ухтомский микрорайон Люберец). У них 10 очков. Успешное выступление

первенства детских и юношеских команд позволило командам Томилинского завода подиумированным приборов (с 33 очками) и завода им. Ухтомского (с 27 очками) занять соответственно второе и третье места в клубном зачете. Футболисты «Спартака» из Некрасовки — на четвертом месте (26 очков). Лишь на очко меньше набрал футбольный клуб коврового комбината, занявший пятое место. Шестерку лучших клубов замкнули футболисты «Урожая» Томилинской птицефабрики.

Как всегда, повышенный интерес вызывали игры первенства среди мужских команд. В предварительном турнире физкультколлективов 1 группы лучше всех

выступила команда ТЭПП, набравшая 14 очков. В активе команды шесть побед и две ничьи. Кстати, с аутсайдерами первого места, командами «Труд» и «Торпедо». Второе место, дающее право играть в финале первенства, занял «Урожай» Томилинской птицефабрики (тренер В. Давыдов). На третьем месте — «Спартак» (Некрасовка).

По решению федерации футбола игра финала первенства среди мужских команд допущены победители зональных соревнований. Среди коллективов второй группы ими стали команды ветеранов Люберецкого «Торпедо» и «Чайка» (пос. Октябрьский).

Приятное впечатление оставляет игра ветеранов «Торпедо», тех,

кто более десяти лет назад занималась спортивной частью «Торпедо» в чемпионате страны среди команд класса «Б». Вновь ведут к воротам соперников своих партнеров Борис Гаранин и Анатолий Яковенко. Много раз поражал ворота соперников В. Сизов. Уверенно руководит обороной В. Юшкин (кстати, председатель Федерации футбола района). Ворота команды поочередно защищают В. Дрюккер и В. Шмаков, «некогда грозные» форварды «Торпедо». Всех их, ветеранов футбола, объединяет беспредельная любовь к футболу, а их игра является хорошей школой для молодых футболистов, с которыми ветераны зачастую играют на разных, показывая красивый и содержательный футбол.

В. ПЕРЕМЕНИН,
председатель районной коллегии судей по футболу.



БДИТЕЛЬНОСТЬ И МАСТЕРСТВО БУДНИ МИЛИЦИИ

ЭТО случилось неделю назад. Ночью, проезжая по Октябрьскому проспекту Люберец, сержант милиции П. П. Олюшин установил «Хлебозавод» заметил мужчину с объемистым мешком. Водитель патрульной машины Г. В. Сосничих затормозил, и П. П. Олюшин подошел к неизвестному. Неподалеку друг от молодой мужчины пытались остановить такси. Милиционер представился неизвестному, попросил его предъявить документы и поинтересовалась, что в мешке.

— Ковры с приятелем купили по дешевке, — ответил гражданин.

В мешке, действительно, были ковры — подержанные. Но неизвестные толком не могли объяснить, у кого приобрели покупку. Заподозрив недоброжелателя, П. П. Олюшин предложил гражданину пройти в отделение милиции. Оба бросились бежать. Одного П. П. Олюшина и Г. В. Сосничих задержали и с коврами доставили в часа обнаружил преступника и задержал его на платформе. Им

было 2 дня сержант милиции вновь отличился. В 2 часа 30 минут он, патрулируя вместе с водителем В. А. Меньшиковым, на Полевой улице заметил мотоцикл с коляской, груженной мешками с картофелем. Двое неизвестных пытались скрыться на мотоцикле, но как ни хитрили, попали в руки работников милиции. Правонарушители, жители пос. Косино — не работающий А. В. Харламов и слесарь депо Сортроповская Н. К. Рожков, украли в совхозе 250 килограммов картофеля и сейчас привлечены к уголовной ответственности.

оказался Э. М. Бойчук, бежавший из исправительно-трудовой колонии.

Так благодаря бдительности и умелым действиям П. П. Олюшина была раскрыта кража народного достояния.

А через 2 дня сержант милиции вновь отличился. В 2 часа 30 минут он, патрулируя вместе с водителем В. А. Меньшиковым, на Полевой улице заметил мотоцикл с коляской, груженной мешками с картофелем. Двое неизвестных пытались скрыться на мотоцикле, но как ни хитрили, попали в руки работников милиции. Правонарушители, жители пос. Косино — не работающий А. В. Харламов и слесарь депо Сортроповская Н. К. Рожков, украли в совхозе 250 килограммов картофеля и сейчас привлечены к уголовной ответственности.

П. ПАСТУХОВ,
начальник отдела политико-воспитательной работы
Люберецкого УВД.

СМОТР БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

С 20 октября по 20 ноября 1981 года проводится Всероссийский осенний смотр безопасности дорожного движения. Цель смотра — не только добиться снижения количества дорожно-транспортных происшествий, но и привлечь к этой серьезной проблеме внимание всей общественности, каждого жителя. Чем это вызвано?

Сейчас на дорогах больше стало автомототранспорта, часто можно видеть детей, идущих в школу или из школы. Поэтому внимание человека за рулём должно быть усилено, и особенно около школ. За 9 месяцев с. г. в районе более ста человек оказались

травмированы в результате дорожных аварий. Даже безобразные, на первый взгляд, поступки, такие, как переход дороги в неустановленных местах и там, где ограничена видимость, неосторожный обход транспортных средств, нередко приводят к тяжким последствиям.

Немало еще приспособленных случаются по вине водителей автомототранспорта. Имеются случаи, когда водители садятся за руль в состоянии опьянения.

Какой вывод напрашивается из всего этого? В период смотра необходимо усилить воспитательную работу среди участников движения,

А. СОЛОДОВ и
А. ГОРЕЛЕНОВ,
старшие инспекторы ГАИ.

РАЗЫСКИВАЕМ БОЕВЫХ ДРУЗЕЙ

Овеною боевой славой знамя нашей бывшей 70-й Краснознаменной Верхнеднепровской ордена Суворова и Кутузова II степени стрелковой дивизии в сражениях Великой Отечественной войны.

Помимо подвига старшего сержанта Саша Бажанова. Он кинулся под гусеницы вражеского танка со связкой гранат и взорвал фашистскую стальную громадину.

Посмертно молодому воину присвоено звание Героя Советского Союза. А всего в дивизии было 13 Героев Советского Союза. Мне, бывшему командиру ба-

тальона, часто снятся наши отважные ребята, идущие в атаку и побеждающие врага во имя жизни на земле мира и процветания Родины. Среди солдат и офицеров многие были уроженцами Московской области и, может быть, Люберецкого района.

Просим ко всем одинаковым отзывающимся по адресу: 397224, с. Краснореченка Грибановского района Воронежской области. Дементьеву Андрею Афанасьевичу. А. ДЕМЕНТЬЕВ,
председатель совета ветеранов дивизии.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ

Объявления • РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ РАЙОНА!

Люберецкий районный узел связи доводит до вашего сведения порядок оформления почтовых отправлений.

Отправка корреспонденции должна производиться в конвертах, соответствующих требованиям ГОСТа, т. е. форматами 114x162 мм, 162x229 мм, 229x324 мм.

Лицевая сторона конвертов должна иметь линии подсказки (куда, кому), линию, отделяющую адрес получателя от адреса отправителя.

Адрес на конвертах пишется в следующей последовательности: название области (края, республики), районного центра, наименование пункта назначения, улица, дом, наименование получателя.

В левом нижнем углу лицевой стороны стандартного конверта на специальной направляющей сетке пишется стилизованными цифрами шестизначный почтовый индекс предприятия связи места назначения.

На письмах в нестандартных конвертах без специальной направляющей сетки для шестизначного индекса, а также на бандеролях, ценных письмах, посылках, сопроводительных адресах и денежных переводах адрес пишется в той же последовательности, а шестизначный индекс — обычными цифрами перед первым словом адреса.

Районный узел связи. 2-2

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ОТОПИТЕЛЬНЫМИ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ

Люберецкий трест газового хозяйства напоминает, что все граждане, имеющие газовые отопительные приборы, обязаны ежегодно через добровольное пожарное общество проверять дымоходы с предствлением актов в эксплуатационные службы.

В случае отсутствия актов газовые приборы будут отключаться без предупреждения.

Люберецкий трест газового хозяйства.

1-3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ТРАНССИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС» — 11, 16, 20, 24; «СЛУЖБА КОМПАНИИ» (2 серии) — 13, 18.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОТСКОГО

Сегодня: «СТАРОЕ РУЖЬЕ» — 18, 21.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЖАНДАРМ И ИНОПЛАНЕТЯНЬ» — 17, 19, 20, 23.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЦВЕТОК КАКТУСА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Офис писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 20 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Горе от ума». Фильм-спектакль.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
15.35 Музыкальная программа.
17.50 Жизнь науки.
18.45 Мультфильм.
18.45 Сказка в мире.
19.05 Человек и закон.
19.35 «Опасный возраст». Фильм.
21.00 Время.
21.35 Кинокамера смотрит в мир...
ВТОРНАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Резерв московской радиции.

19.45 «Круглый стол» пропагандиста.
20.15 «Слопокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт.
21.30 Справочное бюро.
21.45 Московские новости.
22.00 Чемпионат СССР по хоккею.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Народные мелодии».
19.15 Чемпионат СССР по хоккею.
21.00 Время.
21.35 «Принимаю на себя». Фильм.
СРЕДА, 21 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Опасный возраст». Фильм.
10.30 Клуб кинопутешествий.
14.30 Новости.
14.45 Документальные фильмы.
15.30 Русская речь.
16.00 Концерт.
16.30 Отзовитесь, горячсты!

17.00 Кубок обладателей кубков по футболу.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Кубок УЕФА по футболу.
21.00 Время.
21.35 Концерт.
22.00 Спортивная программа.
ВТОРНАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Советы и жизнь.
20.00 Физическую культуру — в массах.
20.15 «Слопокойной ночи, малыши!»
20.30 Подмосковье.
21.00 Концерт.
21.30 Документальный фильм.
21.45 Московские новости.
22.00 Концерт советской песни.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Службу Советскому Союзу!
20.00 «Слопокойной ночи, малыши!»
20.30 Международная панорама.
21.00 Время.
21.35 «Немая папка». Фильм.